

刮大风 下大雪 要大冷

——中央气象台预报员详解入冬以来最强冷空气

据中央气象台消息,3日至5日,入冬以来最强冷空气将入侵我国大部,北京也将遭遇这次明显冷空气袭击。随着大风和强降温的脚步越来越近,此次冷空气过程都有哪些特点?是否能达到寒潮级别?北京是否有可能降下初雪?中央气象台首席预报员何立富为公众一一回答。

从北到南降温明显

“此次入冬以来最强冷空气主要有范围广、风力大、降温明显和雨雪分布不均四个特点。”何立富表示,该股冷空气将从影响新疆开始,随后自西向东、自北向南先后影响我国大部地区;北方风力可达5级至7级,新疆山口地区的风力甚至可达10级至12级。

据何立富介绍,此次冷空气最大特点是强降温,将为全国从北到南带来明显降温。新疆北部、西北地区东部、华北北部、东北、江淮、黄淮等地降温幅度为8℃至12℃,南方大部降温将达6℃至10℃。此外,此次强降温带来的雨雪分布不均,新疆天山北部到河西

走廊将有中到大雪,东北东部有大到暴雪,可缓解东北当地的干燥。

淮河以北接近寒潮

“当长江中下游及以北地区48小时内日最低气温下降幅度在10℃以上,长江中下游地区最低气温低于或等于4℃,才称之为‘寒潮’。”何立富表示,此次冷空气过程会让淮河以北部分地区天气接近寒潮,汉江、江南等地不一定能达到寒潮级别。

记者从中国气象局了解到,此次强冷空气过程可能为近年来罕见的寒潮天气。

江苏启动气象灾害Ⅲ级响应

受强冷空气东移南下影响,江苏大部地区3日夜出现明显大风和降温天气。

江苏省气象台发布,3日夜起全省自北向南先后出现偏北大风。同时气温将明显下降,降温幅度将达到8℃—11℃。江苏气象部门已进入重大气象灾害预警应急预案Ⅲ级应急响应,严格执行24小时应急值守制度。

北京初雪依然“羞涩”

入冬20多天以来,持续冷空气的影响并未给北京带来降雪,使京城初冬缺少了一些冬天的味道。那么此次冷空气是否会在北京落下雪花?“这次冷空气来袭之前,北京的水汽条件不太具备下雪条件,因此这次冷空气过程让北京降雪的可能性很小。”何立富说。

随后几天北京将降温6℃至10℃,且风力较大,4日早晨的最低气温在零下8℃到零下9℃之间,并伴有3级至4级偏北风。

于文静 刘璐(据新华社北京12月3日电)



昨天,齐齐哈尔市市民“全副武装” 王云龙 摄

“神经末梢”变成“国际大通道”

未来3年广西计划开工建设16个铁路项目

阳至柳州段、柳州至南宁城际铁路、贵阳至广州铁路、沿海铁路扩能南宁至钦州段、北海铁山港铁路支线、云桂铁路、沿海铁路扩能钦州至北海段等项目,其中广西境内约2800余公里,计划投资近2000亿元。

用足“黄金水道”

素有“黄金水道”之称的西江航运干线(南宁至广州航道),和长江干线并列为我

打造“通道经济”

北部湾强大优势在于“出海”。目前广西沿海基本形成防城、北海、钦州三大港口为主的环北部湾港口群,分别与世界上100多个国家和地区的200多个港口有贸易运输合作,开通了往东南亚、欧美的国际货运航班,航线遍布珠三角地区、港澳地区和华南沿海。

今年上半年,广西北部湾经济区GDP达993亿元,同比增长17%以上。北部湾经济区所在的防城港、北海、钦州、南宁等四市GDP增速分别达到25%、20%、17%、16%,包揽广西14个市的前四位,为“通江达海”的“通道经济”交上一份优异“成绩单”。

红景天——来自雪域高原的强心良品

红景天根和根茎为较好的医疗保健补品和药材。在清朝时期,得康熙赐名“仙草”。

自20世纪60年代以来,国内外学者研究,证明服用红景天可以明显解除疲劳、增强机体的免疫能力,增强记忆力,提高脑力劳动和体力劳动的工作效率。

●抗心肌缺氧及强心作用

实验证明,高山红景天煎剂含有强心作用的成分。能缓解大脑紧张度,从根本上调节人体血压。

●耐缺氧和抗辐射作用

高山红景天及有效成分具有明显的抗缺氧、抗疲劳、抗高温、抗辐射和抗毒作用。

●抗疲劳作用

高山红景天及提取物具有较强抗动态和静态疲劳的作用。

●延长益寿作用

高山红景天提取物具有激活自由基灭活酶和抑制自由基过氧化产物生成的作用。说明高山红景天具有一定的抗衰老作用。

——摘编自沈阳药科大学《红景天》教材

促销信息:即日起

买一送一昂立心邦礼盒2盒
昂立心邦单盒2盒
(限指定门店)(价值24.5元)



整体养心脑

每天6粒昂立心邦 祝您心好脑好精神好

昂立牌心邦片科学配方数据

功效成分	含量(每10g含)
红景天 提高心脑耐缺氧能力 扩张血管	480mg
牛磺酸 提高心肌收缩力、抗心肌缺血	21g
茶多酚 提高血液携氧、清除血管垃圾	5.4g
粗多糖 改善血液循环	200mg
精氨酸 增加一氧化氮含量、清除血管垃圾	2.2g
谷氨酰胺 增加肌肉收缩力、增进脑细胞机能	2.6g
锌 人体生命必需元素	100mg

订购热线: 400-820-1001

“美国购房团”备受关注,有关人士

提醒,千万别轻率——

赴美买房 抄底还早

近日,有关搜房网二手房北京公司推出的美国购房“抄底团”报名服务引起了关注。现在是不是去美国楼市抄底的时机?去“抄底”楼市会不会有风险?都成了热议的话题。

那么,美国楼市到底如何?房价下跌情况怎么样?记者昨天上午打通了在美国“大华府地区”做房地产经纪业务的美国大都会房地产公司董事长张伊立的国际长途。

好的地区房价松动不大

张伊立说,“其他的地区我不了解不能评论,但是在大华府地区,整体房价是下调了,但是好的地区下调幅度最多不超过5%,而一些偏远、差的地区则下调50%的都有,而且还有继续下调的空间。但是下调越大的地方,越要慎重购买。”

她以马里兰州为例,举例说明“好地区”,“在美国买房,一直奉行的都是‘地段、地段、地段’,即地段是第一要素,像Bethesda、Potomac、McLean这三个地区,因为交通方便,不用开车消耗太多汽油;加上有好的学区和高素质的居住群体,住房需求量一直很大,因此供需关系决定这几个地区房价一直很坚挺,下调幅度不会超过5%。而一些学区不好、偏远、需要消耗汽油量大的地区,则房价下调了40%到50%,还有继续下调的空间。”

美国购房简单但养房难

“美国房地产市场从来不排斥外国人购房。现在的情形下,只要你有签证,并且能够支付50%以上的首付(次贷危机前,20%就行)就可以购房。而从购房交易税费上看,成本也不是很高,一般占购房款的3%就够了。”张伊立强调,“但需要注意的是,在美国买房虽然很简单,但是养房不同于国内,我提醒国内购房人千万别一窝蜂来‘抄底’,要先弄清楚美国购房和国内购房的区别再说。”

张伊立介绍,美国的房子不同于国内,

“房价下调大的最好不要买。尤其是现在有的美国公司去国内做的那些所谓的‘18000美元’买一套的房子。”张伊立提醒。

据她介绍,美国在1997年前后楼市也曾经出现了波动,但是有很多房子甚至1000美元就能买到。“但是买了后,房主很快就发现,这些房子根本没有办法住,偏远不说,周边环境也不安全。”

“购房团”其实是看房团

昨天下午,“美国购房团”最早的组织者之一,搜房网二手房北京公司总经理高学忠告诉记者。“我们发起了去美国看房团,主要是想去看有什么机会或者经验教训。到目前为止,报名人数不到100人,消费者占了40%,他们大多是因为子女留学或者自住而打算去美国购房。”

“这个时候要去美国买房,显然不是时候,我看美国楼市还没有见底。”这是已经报名参加了该“抄底团”的业内人士、北京某中介机构负责人贾先生和记者说的第一句话。“这次美国次贷危机引发的房地产泡沫,进而引发的美国实体经济危机,下一步还有可能会引发信用卡危机,不可预测的风险太大了,因此,抄底绝不是时候。”

也正是如此,贾先生表示,虽然业界都传他要“随团去美国”,但他没有最后定要不去。

北京青年报供稿

时间 08120411301